

## 此页面上的内容需要较新版本的 Adobe Flash Player。



- (高級)

首页 新闻 机构 科研 院士 人才 教育 合作交流 科学传播 出版 专题 科学在线 视频 会议

🌊 您现在的位置: 首页 > 新闻 > 科技动态 > 国际动态

## 韩首颗静止轨道卫星因技术问题延期发射

据韩国联合通讯社报道,韩国原定于6月24日上午在法属圭亚那Kourou发射场发射的首颗静止轨道卫星"千里 眼",因技术问题延期发射。负责将"千里眼"发射升空的法国阿丽亚娜航天公司代表在发射前30分钟召开新闻发 布会称,由于发射体上端出现问题,暂时无法发射该卫星。

"千里眼"是由韩国自主技术开发的一颗可提供全方位通讯服务的卫星,可24小时观测朝鲜半岛周边海洋和气 象状况。这颗卫星的搭载体分为通讯搭载体、海洋搭载体和气象搭载体。

通讯搭载体采用了ka波频率利用技术,将在卫星广播通信和公共通讯等方面提供服务。

海洋搭载体以500米的分辨率,每天8次详细观测中国、韩国和日本海域,第一时间获取沉积物、污染物、海流 循环状况等相关海洋环境数据。同时,海洋搭载体还可以分析浮游生物的生产量等,提供朝鲜半岛周边渔场信息, 最终有助于提高韩国渔民的收入。

气象搭载体可以及早检测台风、暴雨、沙尘、海雾等气候异常,计算出海平面温度等资料,提供高分辨率的气 象观测服务。

"千里眼"如能成功发射,韩国将成为世界上第10个拥有通信卫星自主研发技术的国家,将为提供下一代卫星 通信服务扎下坚实的基础。同时,通过卫星电视机顶盒等新技术,可以确保全球性竞争力,从而推动相关产业的发 展。

打印本页